
TESD Reopening Survey: Key Findings

 Of the 4,016 students represented in the survey, 64% are currently attending school in person and 36% are currently fully virtual. 

 Overall, 75% indicated a willingness to return to school in person with less than six feet of physical distance and 25% indicated they would participate in 

fully virtual instruction.

Elementary School: 79% In Person, 21% Virtual  ● Middle School: 76% In Person, 24% Virtual ● High School: 70% In Person, 30% Virtual

 Of the students represented in the survey responses who are currently attending school in person, 95% indicated a willingness to return to school in 

person with less than six feet of physical distance and 5% indicated they would switch to fully virtual instruction.

 Of the students represented in the survey who are currently attending school fully virtual, 40% indicated a willingness to return to school in person with 

less than six feet of physical distance and 60% indicated they would remain virtual.

 25% of students represented in the survey responses who would be willing to attend school in person with less than six feet of physical distance would 

not be willing if it required a change to their child’s schedule and/or teacher.
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